C:# Estimacion de la Multiplicacion de Fracciones

Nombre;

Determinala respuesta usando estimacion.

Respuestas

/AI multiplicar una
fraccion y un nUmero
entero, puedes estimar

larespuesta
recordando que la
fraccion es solo parte

\ de un nimero.
N\

5><62/3:

En el giemplo anterior, 6 2/3 es

mayor que 6 pero menor que 7.

Entonces sabemos que la respuesta

estardentre5x 6y 5x 7.

5x 67,=233 7,
Larespuestarea es 33 1/3 que esta
entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).

N

/

4,
4 2 4 2 4
1) 9/10)(3: A 28/10 B. 25/10 C. 34/10 D. 32/10
5.
4 4 3 3 4
2 3x7Y,= A. 177y B. 287, C 227/, D. 287 6
7.
1 1 1 1 1
3 7x37/5= A. 177, B. 31/ C 187, D. 247, 6
9.
5 3 3 3 3
D 7x2%= A. 1874 B. 247 C 117 D. 287,
10.
5 gx3¥. = A. 28 B. 21 C. 20 D. 34 11.
12.
4 4 4
%) Ax4 /5= A. 14 /4 B. 12/ C. 18 /4 D. 22/
4 2 2 2 2
7 8x4 /g= A. 377 B. 427, C. 487 D. 437
® 4%x7= A 3%, B xY, C 2% D Y
4 2X7— 38 2 . 37 2 21 2 31 2
6 6 6
9 5x5%-= A. 21 /4 B. 2873 C 33/ D. 237/
1 1 1 1
10 45 3= A. 16 /5 B. 217/, C. 2675 D. 287/,
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Estimacion de la Multiplicacion de Fracciones

Nombre: Clave De Respuestas

Determinala respuesta usando estimacion.

Respuestas

N

/

/AI multiplicar una 2 L A
fraccion y un nimero 5x673= ) L C—
entero, puedesestimar g, of giemplo anterior, 6 75 es 5x673=33 f3 C

recl()?(;:sn%léest?e i mayor que 6 pero menor que 7. Larespuestareal es33 75 queesta || >
- 9 Entonces sabemos que la respuesta entre5x 6 (30) y 5 x 7 (35).
fraccion es solo parte estardentre 5 x 6y 5 x 7 3 D
de un nimero. '
L /
a A
4 2 4 2 4
1) 9/10)(3: A 28/10 B. 25/10 C. 34/10 D. 32/10
5. A
4 4 3 3 4
2 3x7Y,= A. 177y B. 287, C 227/, D. 287 o. _C
7 A
1 1 1 1 1
3 7x37/5= A. 177, B. 31/ C 187, D. 247, e D
oo B
D 7x2%= A. 1874 B. 2475 C 113/8 D 283/8
0. B
5) 4 1. A
8x3/n= A. 28 B. 21 C. 20 D. 34
» B
4 4 4
%) Ax4 /5= A. 14 /4 B. 12/ C. 18 /4 D. 22/
4 2 2 2 2
7 8x4 /g= A. 377 B. 427, C. 487 D. 437
® 4%x7= A 3%, B xY, C 2% D Y
4 2X7— 38 2 . 37 2 21 2 31 2
6 6 6
9 5x5%-= A. 21 /4 B. 2873 C 33/ D. 237/
1 1 1 1

10 45 3= A. 16 /5 B. 217/, C. 2675 D. 287/,

" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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